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0o katavaldoel, dniadn Oa domavi opé dtpopov ayaddv kol téco Oa
ATOTAUIELGEL, ONANOT] Oa LAGEEL y@% 1 670 pEALOV, (B) To pépog mov Ha
KATOVOA®OEL, GE o0 TPOTOVTO KOX/GE oyieg Oa damavnOei, kot () To HEPOG
TOV EIGOONUATOS TTOV OOl ATOTOLE! ) ypnooromOel kot yo woo 6komo.
Ot amo@dcels avtég Tov OKU@STETW&SLCOVTGI and ToAAOVG TapdyovTE,
onmc: (o) To péyebog tov €19 uaro@w puéyebog Tov VOIKoKvuplov Kot TV nitkio
TV HeA®v tov. Oco peyo)d elvat to votkokvpld, 1660 peyarldtepo ival Ko to
péyebog g KaTavaAmon 1-oMG, O0POPETIKG TPOIOVTU ayopdlel o OKOYEVELDL
HE HIKPpA Todld o’ 0,74 [ OoYEVELn te NAkiopéva dtopa. (v) H yeoypagkn 6éom
Omov &lval €YKOTECT ‘»’ (8) To kowwviko mepiBdriiov péco oto omoio Covv Ta
LEAN TOVL. @
Mo Tohh enpevTiKh andeacn KaOe voukokvplon, S0POPETIKY GE YOPAKTHPO
amo TIg nponyo% ;, elval oyetkd pe to mowa uEAN ¢ okoyévelag B dovievouvv

2uvednTd 1 aGLVEIONTO TO VOIKO TOIPVEL TPELG OLKOVOULKEG OTTOPAGELS
GYETIKGE LE TN YPNOULOTOINCT) TOL 81606§'§%Q ov: (0) TOGO LEPOG TOV ELGOSNUATOG
l
a-dam
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YL TNV OTOK ooonuatos. Ilapadooakd, emkpatodoe 1 droyn OTL 0 AVOPOG
TPENEL VO SOBEEVEL KOl OTL GEPVEL TNV KVPLoL €0OVLVT YO TNV OLKOVOUIKT TPAOSO TNG
oucoyéva EPOTNUA NTAV, OV Kol TOGO O dovAEYEL 1) Yuvaika, KabdS emiong Kot
av Ko wote Bo SovAEYOoLV Ta TOdLd TG Ootkoyévewng 1 Ba omovddcovy KTA. Avtd
glva @im?péﬁknua G TPOGPOPAS €PYOciag TOV VOIKOKLPLOU, TOL Elvol OPKETE
nspﬁ\% Ko Og yperaleral va 6YoMaGTEL o TOAD.
ao1KTN EMBIMEN TOL VOIKOKLPLOL KOl KPLTPLO TAVTOYPOVA Yo TN ANYN TOV
O WAVO ATOPACEMV £ivol 11 OGO TO dLVATOV TANPECTEPT] IKAVOTOINGT TOV OVOYKOV
% pe Paon 1o de-dopévo 100U TTOL ExEL 6T O1dBeoT TOL. XTO onueio AVTO
énet va yivoov ovo mopatnpnocis: Ilpdto, or amopdcelg Tov VOlKokvuplov dgv
naipvovtol Yoplotd 1 kabed, aAld e cuvovacpd. Iy, n amdeacn yo ta PEAN g
owoyévewg mov Oa SovAéyouvv umopet vo Tapbel 6e GLVILAGUS pPE TV ATOPACT] Y1



™V ayopd dopepiopatos. Agdtepo, Hetalh TV VOIKOKUPLOV VITEPYOVLV CUAVTIIKEG
owpopéc. OplopéVa VOIKOKLPLL OTOTEAOVY Kot emyeipnomn, my. £&vo 0TIKO
VOIKOKVPLO, OTOTE TPEMEL VO TAPOVV OTOPACELS KOl G KOTUVOA®D aAAGL

TOVTOHYPOVO KO MG ETLYEIPNUATIKEG LOVADEC. \

B2. Zel. 14: <§Z§>

Ov emyepnoelg sivor mapoymywés Hovadeg e &dq)% OUKES HLOPPEG
(avovoun etopeia, EITE ktA.), pe dtnpopetikd péyebog kot ayiiketlevo, otig onoieg
éva. M TEPLECOTEPO. ATOMO TTAIPVOLV OTTOPAGELS GYETIKA L %fcapaymyﬁ. Me 116
amoQAcels ovtéG mpocsdlopiletat: (a) Tt mpoidv B mapd sn%mxaipncn, (B) oe T
nocotNTa O 0 Tapdyet, (Y) ol pEBodo mapaymyng Bo yPNCIHOTOMGEL, dNAdN oo
teyvoroyia, (0) oe molo péEPog Ba eykatactabel M emy ctpnon, (¢) oe mow Ty Oa
TOVAGEL TO TPOTOV, Kol SLAPOPO. AAAL. LIKPATEPNG O u TPOPANUATA TNG.

AVTIKEWWEVIKOG OKOTOG TNG Emuyelpnong ooMNYOG NG oI ANYN TOV
OlPop®V amoPdoemwVv givol N LeYleTOTOINGN TO @péﬁomg, onhadn n emitevén tov
LEYOADTEPOV dVVATOV KEPOOVG.

Kt avto, yuti, 660 peyorvtepo givar 1o KEPSOG UG emyeipnong, TOGO o
BEPam Oa givar ) emPioon g kol 1 ovanT ¢ pokpoypoVLOL.

Muw emyeipnon, yo va mTeTOuYEL YOADTEPO OLVATO KEPOOG, TPEMEL V.
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TOVAGEL OGO TO dVVATO PEYOADTEPES TTOG T 01OVTOG 6T LEYAAVTEPT] SLVATN
TN KO VO TTOPAYEL TIG TOGOTNTEG QVTET JIETO 0TEPO JVVATO KOGTOG.

B3. Zel. 15 &

To Kpdtog eivor n wxpn ym'] OVTOTNTO KOl 1| GUUTEPLPOPE TOV
emmpedlel 6 on-povtikod Po MV o piKt] Con g xOPAS KoL TIS OTOPAGELS TOV
EMYEPNCE®Y KOl TOV vplov. Vilapeppaiver omv  owovopukn Con Tov
EMYEPNCE®V HE TNV M eopoloyiog Kol pE TNV mOpoYN  Olpopmv

otevkohbvoemv. Entiong, mapepfaivel oty otkovouikn {on TV VOIKOKLPLOV LE TNV
eMPOAT POPOV KO u% Tapoyn EMOOUATOV, dthpopov ayadmv kTA. [lapdiinia,
TO0 KPATOS AoKEl 88g TAPOYOYIKEG AELTOVPYiES Yo “Ompedv’” mapoyn oyadmv
0TOVG TTOMTES, OMWG TPOGTAGIN, TSI, TEPIOAAYT KTA.
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Erog AEII tpey. Typnég AT% AEII npay. Tipéc
2010) 800 100 800
2011 1150 125 920
2021 1078 110 980




It
AoV ATy19 =100, to 2010 givar o £10¢ PAong.
Apa Ovopaotikd AEIL g = [paypatikd AEITy 0 = 800

920x125

Ovouaotikd AEILyg; = BT =1150 Q\

1078x100
ATy = ——— =110
2012 980

I2.
[Tpaypatikn petafoin AEILp10— 2011 = 120

[Ipaypotwkn mocootwaio petafoir] AEILg10— 2011 =

I'3.

Do va aAAaEm £tog Paong dtapd OAOLG TOVG A@ tov AT T0oVv véou étovg Pdaomng
Ko TOAAOTAAGLAL® €M EKATO.

100x100
ATo010= = 80 %
2010 125
ATy011 = 100 @@ ?

110x100
ATy010= = 88 %
2012 23 g %

[Tpaypatwcd AEILyy 0 =

Mpaypoticd AETTo = 1 1@
Mpaypoticd AETTy ZA0 88;100 = 1225

ii) §
Hpayu(xrucﬁ o8 ﬁ AEHZOIO—) 2011~ 1150 - 1000 =150

1150-1000

Hpayuau@cocuaia uetofoin AEILg10— 2011 = meo =15%

Bao

&

H R@Vam’] nocootioia petaforn) tov AEIT mapapéver otabepn aveSoptitmg ETovg



I'4.

i) [TAnBvouog, =

i) TIAnBvoog, = 1,1xTTAnOvouss, = 1,1x50.000 = 55.000

Hpayparixké AEIT —_ 800.000.000

16.000

=50.000
x.xIlpayuarixé AEIT

920.000.000 Q
K.K. [Ipayuatikd AELLy = ——————=16.727,27
paypot 2011 55.000 @
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0 0 E) -
1 8 8 8
2 22 11 14
3 60 —20 38
4 96 (24 36
5 120 24~ 24
6 132 2 12
AP, =9 =20 oy & %
L, 4 ‘
I'vopilo and Bempio 6TL TO velTo AP and tdve mpog ta KT otn péylot
TN TOV.
APs = MPs :%=Q§;9 Q5-5Q5-480 = 4Q5=480 = Qs=120
L 5

6

p _ 132120 ¢
6-5 \%
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A2.
i) ESK‘O vOpog TG POivovsag 1 un avaroyng anddoong dniovel 6Tl 6T

o
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OLAGYIGTOV GTAOEPOG TAPAYWDYIKOG GCUVTEAEGTNG, VILAPYEL £VOL oNUEIO
LEYPL TO 01010 1 SISOy IKT TPOGHNKT IGmV PLoVAd®V ToL PETAPANTOD
OLVTELEGTN] OIVEL GLVEYDG LEYAAITEPES OVENGELS GTO GUVOALKS TTPOIHV.
[Tépa amd to onpeio avTod Kabe dadoyikn ion avéNnon Tov PETAPANTO
ocvvteleotn Ba divel OAO Kol PIKPOTEPES AVENGELS GTO GLVOAKO TPOIOV,
ONAaodT, TO OPLIKO TPOTOV TOL HETAPANTOD GUVIEAEGTN OPYIKE QLEAVETAL
Kol LETE petmdveTon.”

Z Bpayvypdvia mepiodo mapaywyns, ONANOT GTNV TEPI0O0 TOV VILAPYEL EVOLC
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ii) O N.®.A. gpgoavileton pe v Tpocdnkn tov 4°° epyd (netd tov 3°) yoti omo
10 onueio avtd o MP apyilel va peidvetat.

" Q
VC=oL+CQ=> VC=3000L+C-Q @
VCia = 30005 + 120 -C = 15000 + 120- C &
VCo = 30004 + 96 -C = 12000 + 96-C

VC,, - VC,, 15000 +120-C 12000~ 96C %7

Mclzo—— = 525

120-96 24 &
12600 = 3000 + 24-C = 24C = 9600 = C = 400
Apa VCao= 15000 + 120-400 = 15000 + 48000 = 63000%
ATC5=700 = TCpp=700-120 = TCso= 84000 @
Ap(l FC= TClz() - VC120= 21000




